7\
AY4
n
1]
=
un
L

49010000 HANSAPRIMO - Kohitik set pre kipeliiu

EAN: 4015474262799

static.hansa.com/49010000

e Kipelna e ¢35 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a prietoku

e Chrom vody

e  Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody, *  Montazny systém Rapid

Nastavitelny obmedzovac teploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

Technicke adaje

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)

Pracovny tlak

Predpisy

Norma EN

Schvalenia a Prehlasenia

KIWA
Dvew
ABP

Nahradne diely

DN15
0.5-10 bar

EN 817

K6116/08
NW-6506CN0242
PA-IX 38249/1B

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024


https://static.hansa.com/49010000/sk

AN
AYd

HANSH

1.1%

574

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

SP49450103

Nazov

Ovladacia rukovat

11 Skrutka, M5x8, SW2.5

13 Zaslepka Siva

2 Krytka, 33x3 mm

3 Pritlacna matica, M40x1

4 Kartus, 3.5 Eco

4 Kartus, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter
43 0-krizok, d 28.24x2.62 Ukoncené
Lb 0-krazok, d 10.10x1.60 Ukoncené
51 Pripojovacie matice, G3/4, AF30
52 Pristipenie

53 Tesniaci krizok, 23.9x15.2x2

5.4 Spatny ventil

55 Zavit bradavky, G1/2xM18x1

6 Excentricky, G3/4xG1/2

6.1 Kryt priruby

6.2 Tlmi¢

6.3 Excentricka spojka, G3/4xG1/2, DN15
N.I. Klac, SW30/34
SP49402203

Nazov

1 Ovladacia rukovat

11 Skrutka, M5x8, SW2.5

13 Zaslepka Siva

2 Krytka, 33x3 mm

21 Tesnenie, 45x35.5%5.4

3 Pritlacna matica, M40x1

4 Kartus, 3.5 Eco

4 Kartus, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter
43 0-kriiZok, d 28.24x2.62 Ukoncené
bk 0-kraZzok, d 10.10x1.60 Ukoncené
51 Ovladacie tiahlo

52 Spojovaci diel tiahla

53 Gumove tesnenie

55

56 Skrutka, M8x1, SW13

57 Upeviiovaci set

5.8 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 RH

Ukoncené

59 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1
510 0-krazok, d 7.65x1.78

511 Tesnenie, 9.5x14.4x2

512 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
6 Aerator, M24x1, 6 |/min

7 ViypUstaci ventil umyvadla

7 Vypustaci ventil umyvadla, (2019-)
N.I. Klac, SW30/34

Kod
59913827
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59902230
59913400
59902689
59905714
59911384
59904793
59904796
59904792
59910254
59912108

Kod
59913827
59904755
59912112
59912504
59913651
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913067
59904624
59914591
59904765
59904766
59912113
59913213

59912515
59902337
59912551
59912474
59913727
59904620
59914764
59912108



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

SP44780113

Nazov
01 Jazdec/nosic sprchy
02 Vn(torna konzola

Kod
59914392
59914394



